
Hälsning från nygammal exilbäver
Tog hand om ankarsträckan på Smålandskavlen

 Snart ett ljust elljusspår igen 
Arbetet med den nya sträckningen har inletts  

Göran har gjort det igen 
Tog hem poängpriset för nionde året i följd

Vinst i Lämmeltåget 
Knattarna fixade segern i ungdomskavlen 
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Segrande laget i Lämmeltågets knatteklass: Ludwig Gustavsson, Rasmus Lundberg, Emil 
Johansson och Oliver Lundberg.
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Kontaktpersoner i klubben

Tävlingsanmälan
Anmälan till tävlingar görs normalt 
senast 10 dagar före tävlingsdagen 
i första hand på Internet, annars till 
Bo Turesson, tel 0382-61973.

Internet
www.okbavern.nu

E-post
info@okbavern.nu

Redaktion för Bävernytt
Henrik Adolfsson, 070-9710378
henrik@okbavern.nu

Johan Schagerlind, 073-8189368
johan@okbavern.nu

Martin Schagerlind, 073-8189324
martin@okbavern.nu

Tryck, häftning och distribution
Kenneth Svahn, 0383-30601
Inger Schagerlind, 0383-30879
Ivan Karlsson, 0383-30589

Nästa manusstopp 1 mars
Material till nästa Bävernytt
skall skickas via e-post till 
webmaster@okbavern.nu

Ordförande
Egon Gustavsson
Törnrosvägen 4, 574 50 Ekenässjön
0383-308 85
egon@okbavern.nu

Sekreterare
Anna Adolfsson
Stigaskäl 3, 574 94 Vetlanda
0383-610 50
annaadolfsson@spray.se

Kassör
Christer Johansson
Örngatan 6, 575 34 Eksjö
0381-167 80
christer.johansson@smt.se

Ungdomssektionen
Gunnar Holm, 0383-310 47
gunnar.holm@vetlanda.mail.telia.com

Motions- och skidsektionen
Åke Hultgren, 0383-300 09

OL-sektionen
Bo Turesson, 0382-619 73
bo.turesson@vetlanda.mail.telia.com

IT-kommittén
Henrik Adolfsson, 070-221 44 80
henrik@okbavern.nu

Bingolotto
Stig Adolfsson, 0383-303 84
s.adolfsson@swipnet.se

Festkommittén
Jan Broman, 0383-610 58

Bävernstugan
Tel. 0383-306 90
Ivan Karlsson, 0383-305 89

Efter ett antal år i Danmark siktar vi 
nästa år mot Halland. Kattegattnatt, 
Hallandspremiären och Hallands-
stafetten går i nämnd ordning 9-11 
mars i trakterna kring Halmstad. 
Gullbrannagården, en mil söder om 

Säsongsupptakt i Halland
Halmstad, är tänkt för mat och logi 
med ett 40-tal sängplatser. 

Håll utkik på hemsidan för info: 
www.okbavern.nu

Planeringsdag

Syftet med träffen är att planera verksamheten i klubben under 2007.

Klubben bjuder på förtäring under e.m. och därför behöver vi för-
anmälan om deltagande i träffen. Ring Egon, tel. 0383-30885 och 
anmäl dig senast 4 dagar före träffen.

Lördagen den 27 januari 2006, kl 14 –17 i Bävernstugan

Kallelse till Årsmöte

• Prisutdelningar

• Årsmötesförhandlingar

• Fika

Välkomna!
Styrelsen

Torsdagen den 4 januari 2006
i Bävernstugan kl 19.00
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Årets skinkrace...
Långa Banan Gissning Löptid Marginal

1. Ivan Karlsson 67.20 67.36 0.16
2. Jan Blomqvist 37.12 37.58 0.46
3. Åke hultgren 63.47 58.49 4.58
4. Stefan Adolfsson 33.10 39.02 5.52

Korta banan Gissning Löptid Marginal
1. Sven-Olof Hultgren 25.40 26.15 0.35
2. Bo Turesson 22.35 23.14 0.39
3. Susanne Karlsson 44.44 43.31 0.45
4. A-C Adolfsson 44.30 43.20 1.10

Robin Schagerlind 31.24 32.34 1.10
5. Dennis Eriksson 49.30 51.15 1.45
6. Stig Adolfsson 38.43 40.47 2.04
7. Ingrid Adolfsson 45.00 47.08 2.08
8. Lennart Lundberg 47.11 49.20 2.09
9. Lennart Karlsson 40.15 42.27 2.12

10. Inger Schagerlind 46.00 43.43 2.17
11. Siv Valdmaa 50.00 52.21 2.21
12. Ingvar Fransson 43.50 46.27 2.37
13. Evy Almkvist 37.39 40.31 2.52
14. Stig Hultgren 46.12 42.31 3.41
15. Bernt Johansson 36.30 40.47 4.17
16. Frida Johansson 26.35 32.40 6.05
17. Evert Johansson 26.15 32.40 6.25

...gick av stapeln på aftonen före 
lucia. Andaktsfullt väntade vi först in 
det traditionella luciaföljet sex tomtar 
och lika många lucior. Anna var väl-
digt stilfull som lucia klädd med ljus 
i håret. En påminnelse om S:ta Lucia, 
det sicilianska helgon som led mar-
tyrdöden år 304 under Diokletianus 
förföljelse. Tack för att ni hjälper våra 
ungdomar vid även detta tillfälle.
 Årets race kolliderade med några 
andra luciafiranden vilket gjorde att 
en del springare fick göra ett val. 
Skinkracet eller de egna barnens fi-
rande. Det är klart att man väljer sina 
barn, fattas bara. Två rundor hade vi 
att välja på. Den korta gick upp och 
rundade Karstorp och de friskare tog 
sig runt Steninge. Striden stod även i 
år om två skinkor. En för den prick-

säkraste och en som lottades bland 
alla. Nu bar det sig inte bättre än att 
några efter att målstämplat med sin 
pinne satte densamma i fel dosa och 
raderade alla data. Efter denna malör 
bestämdes att båda skinkorna lottas ut 
och den rättmätige segraren, han skall 
dock koras, får sitt pris på årsmötet. 
Frida fick den äran att dra första lot-
ten till en lycklig vinnare. Jodå, hon 
drog sin egen lott. Nästa som lottades 
fram var Ivan, som förmodligen även 
har den bästa tiden, endast sexton 
sekunders differens. Bra gjort Frida. 
Rättvisa är därmed skipad.
 Tack alla ni som kommer när det 
är något stort på gång. Detta gäller 
såväl hjälparbetare som de som löper 
gatlopp.

Robin
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Resultat skinkracet

Traditionsenligt luciatåg av ungdomarna innan starten.

Pannlampor
På senaste styrelsemötet 
beslutades att Harald Mag-
nusson ska sköta om klub-
bens pannlampor. Det finns 
fyra kompletta pannlampor 
med batterier och ryggsele. 
Den senaste köptes in i 
höst, för pengar som kom 
in när Elam Karlsson fyllde 
år. Pannlamporna är först och främst 
till för att användas av OK Bäverns 
ungdomar. Även övriga medlemmar 
har möjlighet att låna lamporna.
 Hör av dej till Harald senast ett 

dygn före du behöver lampan, så får 
Ni en nyuppladdad nattlampa till 
låns.

Harald
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Vinterting i Bävernstugan 

Vi samlas fredagen kl 18.00 avslutning lördag kl 12.00.
Tag med kläder för inne- och uteaktiviteter.
Aktiviteter som kan förekomma är fiske, skridsko, skoter, skidor, 
grillning, film, m.m. 

Anmälan till Gunnar Holm, telefon 310 47. Senast den 14 jan.

Välkomna till ett roligt vinterting!

den 19-20 jan 2007

Vinterting i februari
Mer information kommer senare. Det kan bli hockey med 
Hv71, skytte i Sävsjö eller något annat roligt.

Höstens ungdomsaktiviteter
Här följer en tillbakablick på 
aktiviteter under de mörka 
höstmånaderna för Bäverns 
ungdomar.
 Efter avslutningen av un-
gdomsserien var det dags för 
vanliga träningar som avslutades 
med pizza och skattjakt i Bävern 
stugan.
 Vinterns ungdoms aktiveter 
startade med natt orientering 
vid Ekenäs skola. Uppslutnin-
gen var väldigt god och vi var 
tvungna att springa i omgångar 
för lamporna räckte inte till. 
Efter träningen var det korv- 
och hamburgergrillning för alla 
trötta löpare och ledare..
 I november bestod vinter 
träffen av bowling i Vetlanda 
bowlinghall. Även denna dag 
var det många som deltog i ak-
tiviteten. Vi hade sex banor som 
vi fyllde utan problem. 
 Vid skriv tillfället planeras 
det lucia tåg vid skink-racet 
som har blivit en tradition i OK 
Bävern.

Hanna Adolfsson

Smålandsungdomarna har ett flertal 
träningsläger att åka på i vinter. Det 
börjar med Nybro, 13-14 januari, och 
sedan följer Eksjö, 3-4 februari, där 

Ungdomsläger i vinter
även juniorer deltar. Eventuellt blir 
det en träningshelg till 24-25 februari. 
Utöver detta blir det även ett tjejpro-
jekt i Burseryd 10-11 februari.

Torsdagen den 23 november samlades 
23 ungdomar i Vetlanda bowlinghall, 
för att bowla mellan kl: 18.00–19.00.
En del hade hjälpstaket andra bowlade 
utan. Några småbävrar hade lite prob-
lem med att hålla klotet på banan men 
andra gick det bättre för med både 

Bowling

strike och spärr. När barnen bowlade 
satt föräldrar och ledare och gottade 
sig i cafeterian med muffins och allt 
vad det var. 
Men alla verkade trivas och hade en 
trevlig kväll.

Frida Johansson
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Emil Johansson svingar iväg sitt klot när ungdomarna bowlade i Vetlanda.

Ungdomarnas avslutning i Bäverstugan
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Hälsning från nygammal exilbäver
Storvreta 061208
Min svåger Per ringde mig en fredag i 
september och frågade om vi inte skulle 
kunna träffas dagen efter, familjevis, 
på en orienteringstävling utanför Al-
munge, arrangerad av Långhundra IF. 
Jag gav ett spontant jakande svar och 
tyckte det var ett lämpligt inslag i den 
satsning på mer regelbunden träning 
jag inlett en månad tidigare. 
 Sådana satsningar förekommer 
med oregelbunden regelbundenhet, 
med mål att inte helt säcka ihop 
konditionsmässigt samt hålla i schack 
det späck som annars har en kuslig 
förmåga att i ökande styrka formera 
sig på diverse oönskade platser på 
kroppen.
 Vid det tillfället fanns endast Öp-
pen klass att tillgå, under ”klubblös”. 
Per sprang Öppen 7 på 3,9 km. En 
så’n mjukis ville ju inte jag vara utan 
ska man vara med så blir det ingen 
mesbana så det fick bli Öppen 8 på 4,8 
km. Jag gick i mål (gick var ungefär 
det jag gjorde) på hypersnabba 1.15 
och blev sist i klassen. Per hade 46 
minuter på sin bana och någon längre 
analys inför Per fanns det så klart inte 
tid till, duschen skulle säkert stänga 
när som helst… På hemväg var jag 
trots allt vid gott mod, jag hade ju 
ändå fått ett rejält träningspass.
 Helgen efter fanns det lämpligt 
nog också en tävling på behändigt 
avstånd när OK Triangeln ordnade en 
snabblöpt tävling på åsen vid Tärnsjö 
och det gick betydligt bättre. Nu var 
jag liksom igång med orienterandet 
igen. Därför låg det nära till hands att 

besöka bäverstugan ett par veckor 
senare i samband med en resa i 
tjänsten till Småland.
 Jag hade sedan förmånen att 
representera Bävern på Smålands-
kavlen kommande helg. Det kändes 
roligt att åka dom 55 milen till 
Hallaryd för att vara med i ett av 
klubbens två H200-lag. Vi strulade 
till det med Sportidentbrickor (eller 
som jag märkt att det kallas på 
bäverspråk: ”penne”), med num-
merlappar och fördelning av folk 
mellan lagen och fick med nöd och 
näppe vårt lag godkänt. Vem var 
lagledare… 
 Det var verkligen kul att återse 
så många bekanta ansikten och 
plötsligt kändes allt väldigt likt hur 
det var när jag började i OK Bävern 
i mitten på 70-talet. Våndan över 
att behöva redogöra för söndagens 
bommar inför Ivan på tisdagarna, 
Olle Hultgrens ständiga tillkännag-
ivanden om alla platser på kroppen 
som han hade ont i därför absolut 
inte kunde springa- för att sedan 
spöa praktiskt taget allt motstånd 
när det gällde. Iffes rop genom 
stugan när klockan närmade sig 
hemdags ”Har alla petalat”, mm.  
 Ivan gav mig då Jubileumsbo-
ken från 50-årsfirandet 2003 som 
jag läste igenom och många minnen 
kom åter. Motivet att vara med var 
verkligen så som flera skrev, den fina 
kamratandan i klubben, känslan att 
vara en del av laget och klubben vid 
kavlar (om man nu lyckades platsa), 
det friska med att vara i skogen 

samt ambitionen att bli bättre och att 
i gynnsammaste fall kunna hugga på 
dom som var av bättre rang.
 Dom personer jag hade mycket 
hjälp av var främst Åke Persson 
som körde mig i ur och skur. Många 
gånger stannade vi vid Hasses 
Gatukök på hemvägen  från tävlingar 
och köpte korv (Åke fick lägga ut 
för mig både en och två gånger då 
jag inte hade tillräckligt med pengar 
med mig, pengar som han nog inte 
fått igen än idag.) På tisdagarna åkte 
jag oftast med Leif Andersson och 
kunde inte han så kom Janne Broman 
och hämtade mig. Janne ville man 
annars helst inte åka med då hans 
röda Amazon GPX 877 gick mer på 
tvären än längs vägen. Åkes Amazon 
hade förresten GOK 052. 
 Andra roliga minnen är träning-
slägret i Virserum 1976, då vi sprang 
tre rejäla pass på fredagen, två långa 
på lördagen och ett på söndag förmid-
dag. Aldrig har jag varit så nertränad. 
Den terrängen var ju svår. Flertalet 
av dessa pass gick antingen på vårt 
eget Kvillsforsbladet eller på Skärsl-
idabladet, där väl SM gick samma år, 
vid Järnforsen. 
 Det första Tjoget var också ett 
kul minne, eller hur Evert? Oringen i 
Värmland var ett trevligt minne. Sär-
skilt minns jag när jag fick lifta hem 
efter en etapp, då vare sig Hjert-Inge 
eller någon annan som åkte i hans bil 
den dagen kom ihåg att jag saknades 
vid hemfärd. Eller när Åke och Hjert.
Inge plankade in på en danstillställn-
ing.
 Vidare O-ringen i Örebro, när 
Christer Sandström skulle ge sig ut 

på nejden en kväll för att fixa fram 
mjölk som han trodde sig kunna direk-
tmjölka från någon ko, men bara kom 
tillbaka med några få droppar som han 
stulit på en gård och som var framsatt 
att vara en katts kvällsmat. Eller Åke 
P som hela tiden drack upp all mjölk 
till frukost så att Janne B och jag blev 
utan.
 Eller minnet från en nattävling i 
Ätran, när min pannlampa slocknade 
efter bara 200 m och jag blir ursinnig 
och kastar iväg hela batteripaketet. 
Batteripaketet på Åkes bil krånglade 
också och vi fick åka i mörker hela 
vägen hem, Åke, jag och Barbro.
 När man går tillbaka i arkiven 
finns en hel del roligt som spelas upp 
och jag hoppas få uppleva mer roligt 
som kan läggas till. Hoppas vi ses i 
vår, om inte förr.

Magnus Thor  

Ger jag till Magnus Thor. En gammal 
”urbäver” som  ställer upp i alla väder. 
Efter en träning i Bäverstugan på tis-
dagkvällen kommer frågan, ställer du 
upp på Smålandskavlen? En äkta bäver 
säger inte nej. På lördagen tar Magnus 
själv bilen och åker till Älmhult och 
springer sista sträckan i 200-laget. 
Detta är en klubbkänsla som säkert 
gör många gröna av avund.

Robin

5 bäverskärmar
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Den 1 maj 2007 är det dags för ännu 
ett samarrangemang mellan OK 
Bävern och OK Njudung. Början 
gjordes våren 1993 då twarstoppet för 
elitlöparna tvingade oss att ställa in 
de planerade elittesterna i Ramkvilla. 
I stället för dessa ordnades med kort 
varsel en tvådagars-tävling  i Ljun-
ganäs. Härligt vårväder och många 
deltagare gjorde dessa tävlingsdagar 
till en fullträff. Så följde tre tävlin-
gar i den tuffa Ramkvillaterrängen 
åren 1994 – 1996 men sedan dröjde 
det till 2004 innan det blev ett nytt 
samarbete. Denna gång gällde det 
Smålandskavlen, småländsk orienter-
ings flaggskepp med höga krav på ar-
rangörsskap, terräng och karta. Valet 
föll som bekant på Landsbro där det 
fanns tillgång till bra terräng och ett 
lämpligt tävlingscentrum vid LIF-
parken, f.d. Folkets Park. En helt ny 
karta togs fram till denna tävling och 
det är den kartan som nu ska användas 
vid vårens tävling.
 Tävlingscentrum blir grustaget 
Djupadal, 500 m väster LIF-parken 
vilket borgar för en bekymmersfri 

parkering. De viktigaste posterna 
i tävlingsorganisationen har som 
tidigare delats upp mellan klubbarna. 
Tävlingsledare blir åter Arne Fransson 
med Stig Adolfsson som biträdande. 
Huvudansvarig banläggare är Stefan 
Larsson med viss assistans av under-
tecknad. De områden som Bävern har 
huvudansvaret för är en av två starter, 
mål, tävlingskassör, knatteknat, barn-
passning, toaletter och marketenteri.
 Planeringen inför tävlingen har 
redan kommit långt. Samråd med 
markägare har skett, banläggningen 
är i princip klar och kontrollerna mar-
kerade i terrängen. Stormen Gudrun 
satte sina spår också i det här området 
och gjorde en revidering av kartan 
nödvändig. Den har utförts av under-
tecknad under den gångna hösten. Tre 
olika kartskalor kommer att användas: 
en offsettryckt 15 000-del och en 
digital färgutskrift i skalorna 1:10 000 
och 1:5 000. Kartskalan 1:5 000 är en 
nyhet avsedd endast för klasserna HD 
75 och äldre.
 En av vårens deltävlingar i Vet-
landa Team Sportia Cup kommer att 

Vårtävling i Landsbro Snart lyser elljusspåret igen
Stormen Gudrun för snart två 
år sedan förstörde ju stora delar 
av elljusspåret i Ekenässjön och 
alltsedan dess har spåret endast 
kunnat användas under dagtid. De 
andra elljusspåren i kommunen har 
återställts efterhand och nu återstår 
bara spåret i Ekenässjön.
 Orsakerna till att det dragit ut på 
tiden är flera, bl.a. finansieringen, 
reparationskostnaderna beräknades till 
minst 150 000 kr. En annan orsak är 
kommunens planer på en utökning av 
det industriområde som ligger väster 
om elljusspåret. Dessa planer har nu 
blivit mera konkreta och innebär att 
industriområdet utökas cirka 100 m åt 
öster. En följd av detta blir att omkring 
450 m av elljusspårets slutdel hamnar 
på den nya industrimarken och därför 
måste flyttas. Elljusspåret får nu en 
460 m lång, helt ny sträckning öster 
och norr om det nya industriområdet 
för att sedan ansluta till det gamla 

spåret  strax före spårets start- och 
målplats vid idrottshallen.
 Markarbetet för den nya delen av 
elljusspåret utförs i Tekniska kon-
torets regi och det är också Tekniska 
kontoret som står för alla kostnader 
för flyttningen av spåret. Elarbetena 
som stolpresning, kabeldragning 
och montering av armaturer görs 
av Vetlanda Energi & Teknik AB. 
VETAB kommer också att svara för 
reparationerna på den övriga delen 
av spåret där bl. a. byte av ett antal 
stolpar ingår.
 Schaktnings- och planeringsar-
betet på det nya spåret startade den 
4 december och utförs med gräv-
maskin. Många stora stubbar måste 
bort för att få ett jämnt underlag och 
några vattensjuka partier skall fyllas 
upp. Detta arbete beräknas ta en dryg 
vecka varefter arbetet med belysnin-
gen och påförande av ett lager bark 
eller flis återstår. Arbetet med belys-

ningen börjar 
vecka 50 och 
om inte vädret 
sätter käppar i 
hjulet räknar 
vi med att el-
ljusspåret ska 
kunna  återin-
vigas omkring 
årsskiftet, två 
år efter den 
stora stormen.

Ivan Karlsson

Sista kontrollen

Parkering

StartStart

VarvningkontrollMål

avgöras på vår tävling. 
Dessa cuptävlingar 
brukar samla många 
deltagare, bland ungdo-
marna är cupen populär 
och därför har vi goda 
förhoppningar om att 
många orienterare väljer 
Landsbro den 1 maj 
2007.

Ivan Karlsson
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Ungdomens poängpris 2006

Bäverns ungdomar har en egen 
poängtävling där både träning och 
deltagande i tävlingar belönas. I år är 
det 22 ungdomar som uppnått de 30 
poäng som fordras för att få del av de 
priser som delas ut.

Ungdomens poängpris 2006
1. Tom Johansson 185 poäng
2. Oscar Gustavsson 182 “

3. Beatrice Gustavsson 180 “
4. Emmy  Johansson 162 “
5. Rickard Josefsson 148 “
6. Ludwig Gustavsson 123 “
7. Frida Johansson 109 “
7. Emil Johansson 109 “
9. Helmer Oskarsson 102 “

10. Karolina Ahlstrand 64 “
11. Stina Johansson 62 “
11. Oliver Lundberg 62 “
13. Agnes Maxson 59 “
13. Joel Rudberg 59 “
15. Rasmus Lundberg 57 “
16. William Rudberg 53 “
17. Hanna Aspengren 49 “
18. Alma Maxson 46 “
19. Josefin Sandberg 40 “
20. Sandra Johansson 39 “
21. Josef Maxson 34 “
22. Elias Rudberg 32 “
22. Alexandra Sandberg 32 “

 Utöver dessa 22 ungdomar i 
tabellen till höger har också Marcus 
Ottosson, Pauline Sigfridsson, Isabell 
Sigfridsson, Johanna Magnusson, 
Jessica Falk, Ida Hultgren, Ellinor 
Jonsson och Isak Ottosson tagit poäng 
under året.

Linnés fotspår
Årets Smålands-kavel avgjordes i Hal-
laryd , ett par mil sydväst om Älmhult. 
Ok Älme svarade för arrangemanget. 
Stenbrohult och Råshult är namn som 
klingar bekant för oss blomsterälskare. 
Dessa mindre orter inom Älmhults 
kommun var barndomsplatser för 
blomster-konungen Carl von Linné. 
Det var inte utan att man kände sig 
som en färggrann höstblomma i så 
prominenta marker.
 Alltnog, nattsträckorna på lördag-
skvällen gick igång med tre bävrar 
till start. Harald och Jan  gjorde bra 
insatser. Placering blev 19 resp. 34. I 
D16-klassen startade Bea i ett lag som 
i övrigt bestod av tre Njudungs-tjejer. 
Efter en mycket fin nattlöpning knep 
Bea en fin sjunde plats. Bra gjort i så 
hård konkurrens.      
 Söndagsmorgon och jag hämtade 
Stig A, därefter Rune och Gert W i 
stan. Magnus Thor stötte till direkt på 
slagfältet. Nu kommer dock ett bak-
slag redan före omstarten. Egon kastar 
in handduken. Det var förkylt både för 
Egon och laget. Men nöden har ingen 
lag och uppfinningsrikedomen är stor, 
hos Thor. 
 Efter att Pontus Lindkvist sprungit 
nattsträckan i H16 sprang Rickard  
2:a sträckan, och efter en fin löpning 
växlade han som 20:e lag, och laget 
klättrade sju placeringar. Johan Sand-
lund och Tom avslutade, man tappade 
till 40:e plats, men betänk, att denna 
klass är tuff. Bra gjort grabbar. Beas 
kompisar från Njudung fullföljde på 
ett mycket fint sätt och slutade på en 
12:e plats. Mycket duktigt.

 Vår Oppfinnar-Jocke från Uppsala 
gick där på TC, lugn som en filbunke 
och avvaktade sin start. Första dag-
sträckorna tog Rune och Gert hand 
om. Habila löpningar gjorde att jag 
och Stig gick ut på placering 25 och 
38. Stig gjorde ett fantomlopp, han 
besegrade mej med 64 sek. Han är 
stark. Jag kände mej enna som en 
malplacerad snödroppe, jag bockade 
lite.
 Nu var det så dags för Magnus att 
beträda scenen. Med två nummerlap-
par på bröstet och en SI-pinne på varje 
hand var han riktigt förberedd för sitt 
värv. Tanken var att han får kartan av 
det lag som växlar först. Nu bar det 
sig inte bättre än att Stig som var vår 
löpande lagledare gav lagen fel num-
merlappar. Detta fick till följd att jag 
lämnade fel karta till Magnus. Som 
gammal ”urbäver” gjorde han dock 
en mycket fin insats.. På ett mycket 
prydligt sätt förde han ”Bävern” i 
mål. Satte i sin pinne en sista gång 
efter målet. FELSTÄMPLAT. Vad är 
nu detta.
 Med sin otroliga vältalighet, 
och med en enastående vokabulär 
förklarade han för tävlingsledningen 
sin situation. Har man rest från Gävle 
till Älmhult för att avsluta i Bäverns 
andralag så skall man inte diskas. Och 
därmed basta. Laget var godkänt.
 Tack alla ni som ställde upp och 
särskilt Gert och Magnus. När man 
har sådana bävrar i laget då är det 
roligt att vara med.

Robin

Tom Johansson vann ungdomens poäng-
pris.
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Ansiktslyftning i dambastun
Kompassrosen vill vi ge till “snick-
arlaget” Sven-Olof Hultgren, Alf 
Malmgren, Tomas Svensson och 
Göran Karlsson för att de så snabbt 
renoverade dambastun i Bävernstu-
gan.

 En ros också till “rörkrökaren” 
Bernt Johansson som alltid ställer upp 
och fixar när det blir något VVS-prob-
lem i klubbstugan.
 Dessa händiga medlemmar är guld 
värda för vår klubb!



14 15

Plac. Namn Klass Poäng Anm Start 1:a 2:a 3:e

G
uld

Silver

Brons

Placering 
2005 

poängpris 
2004

1 Göran Karlsson H 65 719,26 59 59 8 10 5 14 1 2 1 1
2 Siv Valdmaa D 75 708,50 16 15 4 7 2 9 3 1 18 29
3 Astrid Svensson D 70 693,99 21 21 3 5 4 7 5 2 8 2
4 Beatrice Gustavsson D 16 657,65 36 36 1 1 12 9
5 Bo Turesson H 55 621,27 22 21 1 1 10 2 10 11
6 Johan Schagerlind H 21 618,43 21 21 1 3 7 7 4
7 Martin Schagerlind H 21 617,98 21 21 1 1 2 10 1 6 13
8 Evert Johansson H 45 611,35 17 16 1 1 1 7 2 3
9 Egon Gustavsson H 45 599,48 34 33 1 1 2 8 3 19 16

10 Pia Lundberg D 40 591,71 12 11 2 5 5 8
11 Harald Magnusson H 45 585,34 15 15 2 1 5 4 5
12 Ivan Karlsson H 70 579,98 12 11 1 1 6 1 33 32
13 Emmy Johansson D 12 572,57 18 18 1 20 10
14 Stefan Adolfsson H 50 572,09 17 16 1 5 1 11 14
15 Gustav Adolfsson H 18 565,27 15 13 1 1 1 3 1 13 6
16 Rune Thuresson H 45 554,94 21 21 1 1 4 7 23 18
17 Jan Blomqvist H 45 553,15 18 18 3 8 1 26 25
18 Tom Johansson H 16 532,04 24 24 14 15
19 Oscar Gustavsson H 12 527,54 29 29 1 17 17
20 Robin Schagerlind H 60 508,42 17 16 3 2 16 19
21 Inger Schagerlind D 55 474,94 12 12 3 5 25 20
22 Sara Adolfsson D 21 473,62 9 8 1 1 1 2 2 3 7
23 Rickard Josefsson H 16 454,19 21 21 2 45
24 Svsn Olof Hultgren H 65 443,14 9 6 1 2 1 3 9 24
25 Ludvig Gustavsson Insk. 419,89 12 12 31 37
26 Frida Johansson D 14 411,77 12 10 2 29 28
27 Sara Schagerlind Ö  2 411,54 10 10 2 34 27
28 Susanne Karlsson D  3 373,61 8 8 1 2 30 22
29 Ingrid Adolfsson D 45 371,76 9 9 1 1 28 30
30 Evy Almqvist D  2 360,40 10 10 1 43 46
31 Gunnar Holm H 55 358,85 11 11 27 33
32 Emil Johansson U  1 349,18 11 10 32 52
33 Bernt Johansson H 60 342,34 11 11 1 44 39
34 Hanna Adolfsson D 21 244,27 6 5 1 1 24 40
35 Stig Adolfsson H 55 165,52 6 6 22 21
36 Stig Hultgren H 60 141,14 3 3 39 41
37 Agnetha Holm D  7 137,06 4 4 58 44
38 Henrik Adolfsson H 21 133,53 8 7 1 15 12
39 Arne Berg H 45 132,99 6 6 1 63 45
40 Jan Broman H 45 119,82 4 4 37
41 Johanna Magnusson D 16 109,19 3 3 1 1 40 31
42 Maud Gustavsson D  2 105,61 2 2 1 36
43 Oliver Lundberg U  1 100,92 3 3
44 Helmer Oscarsson H 12 86,22 8 7 55
45 Kjäll Ottosson H 40 77,77 3 3 48
46 Anders Henriksson B 17 71,63 1 1 1
47 Jennie Holm D 21 69,02 1 1 21 23

Fortsättning nästa sida...

Poängpriset 2006 Plac. Namn Klass Poäng Anm Start 1:a 2:a 3:e

G
uld

Silver

Brons

Placering 
2005 

poängpris 
2004

48 Anna Adolfsson D 21 68,84 1 1 42 55
49 Rickard Holm Ö  9 67,70 2 3 1 47 35
50 Joel Magnusson Ö  2 65,63 1 1 1 67 50
51 Marcus Ottosson H 12 65,30 2 2 1 53 42
52 Gert Westerdahl Ö 5 57,61 3 3
53 Isabelle Edman Insk. 51,00 1 1
54 Bernt Karlsson H 65 48,33 2 2 56 53
55 Harry Andreasson H 65 43,35 2 2 1
56 Ann Charlott Adolfsson B 17 38,52 1 1 35 36

Rasmus Lundberg U  1 36,86 2 2
Oscar Berg Stafett 3 2 62
Åke Ericsson H 50 1 1 1 38 54
Nicklas Ottosson Stafett 2 1 46 38
William Rudberg Stafett 1 1
Magnus Thor Stafett 1 1
Mikael Karlsson B 17 1 0

Tävlingsåret  2006
63 Bävrar har på 86 tävlingar, därav 13 stafetter, anmälts 672 ggr och gjort 649 starter.
Av de startande har 635 kommit i mål, 14 felstämplat, utgått eller ej godkänts.
47 Guld,  110 Silver  och  40 Brons för tävlingsmärket.

Individuellt har det blivit 23 segrar, 38 andra och 31 tredjeplatser.
DM Sprint:  2:a Göran Karlsson
DM Medel:  1:a Astrid Svensson och Göran Karlsson.
   3:a Siv Valdmaa och Beatrice Gustavsson.
DM Lång: 2:a Siv Valdmaa och Astrid Svensson. 3:a Beatrice Gustavsson.
DM Natt:  2:a Sara Adolfsson. 3:a  Göran Karlsson.
DM Ultra:  2:a Göran Karlsson.

Stafettlagen har endast åstadkommit två topp 3-placeringar, nämligen:
Lämmeltågets Knatte-klass:
 1:a Oliver och Rasmus Lundberg, Emil Johansson och Ludvig Gustavsson
Njudungsstafetten:
 2:a Johan Schagerlind, Beatrice Gustavsson, Harald Magnusson och Evert Johansson.

Första tävling: 24/2 Portugal O-Meeting, Göran Karlsson.
Sista tävling:  19/11 FK Boken, Göran Karlsson.        
Första seger:  24/2 Portugal O-Meeting, Göran Karlsson.
Sista seger:  8/10 Hässleby SOK, Astrid Svensson.
Flest segrar:  Göran Karlsson 8, Siv Valdmaa 4, Astrid Svensson 3.
Flest starter:  Göran Karlsson 58, Beatrice Gustavsson 36, Egon Gustavsson 34,
   Oscar Gustavsson 29.
Flest stafetter:  Beatrice Gustavsson 12, Oscar Gustavsson 8, Tom Johansson 7, Egon
   Gustavsson 6, Rickard Josefsson 6, Emmy Johansson, Harald Magnusson 5.
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Poäng Poäng
1. Göran Karlsson 315 Beatrice Gustavsson 14
2. Alf Malmgren 184 39. Marie Simonsson 12
3. Hjert Inge Ottosson 177 Hanna Adolfsson 12
4. Bo Turesson 154 41. Mathias Johansson 11
5. Evert Johansson 141 Robin Schagerlind 11
6. Sven Olof Hultgren 121 43. Nils Norén 9
7. Bo Håkansson 113 Mikael Simonsson 9
8. Martin Schagerlind 90 Siv Valdmaa 9
9. Carolina Stark 80 46. Lennart Johansson 8

Johan Schagerlind 80 Roland Sandberg 8
11. Stig Hultgren 75 Mats Sunesson 8
12. Sara Adolfsson 74 Tom Johansson 8
13. Astrid Svensson 72 50. Stig Andersson 7
14. Ingvar Fransson 69 Niclas Hultgren 7
15. Henrik Adolfsson 68 52. Gert Ottosson 6
16. Karl Gösta Hultgren 60 53. Bengt Couchér 5
17. Björn Johansson 59 Magnus Thor 5
18. Christer Johansson 45 Stig Thuresson 5
19. Harald Magnusson 43 56. Tomas Svensson 4
20. Ivan Karlsson 39 Rune Thuresson 4
21. Jan Andersson 38 Inger Schagerlind 4
22. Barbro Axelsson 34 59. Erland Sunesson 3
23. Peter Fallénius 28 Gert Westerdahl 3

Åke Persson 28 Anders Hörberg 3
Gustav Adolfsson 28 Rickard Holm 3

26. Andreas Simonsson 27 63. Elam Karlsson 2
27. Birger Andersson 24 Rolf Jonsson 2

Göran Lindell 24 Roland Erlingsson 2
29. Henrik Stark 23 Agnetha Dahlström 2
30. Roland Ottosson 22 Nils Lennart Simonsson 2

Olle Olofsson 22 Ove Johansson 2
Pia Lundberg 22 Egon Gustavsson 2

33. Leif Johansson 21 70. Stig Hermansson 1
34. Sven Käck 16 Bo Malmqvist 1
35. Evert Nilsson 15 Christer Sandström 1

Olof Sunesson 15 Jennie Holm 1
37. Per Lundberg 14 Emmy Johansson 1

Marathontabellen 1959 – 2006

10 poäng för seger i poängpriset ner till 1 poäng för 10:e plats.


